

ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ COOKIES – ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΚΑΙΟ

Η πολιτική απορρήτου μας εξηγεί τις αρχές μας όσον αφορά τη συλλογή, την επεξεργασία και την αποθήκευση των προσωπικών σας στοιχείων. Αυτή η πολιτική εξηγεί συγκεκριμένα τον τρόπο με τον οποίο εφαρμόζουμε τα cookies, καθώς και τις επιλογές που πρέπει να μπορείτε να τα διαχειρίζεστε.

Χρησιμοποιούμε τα cookies για την εξατομίκευση περιεχομένου και διαφημίσεων, για την παροχή των λειτουργιών στα κοινωνικά δίκτυα και για την ανάλυση της επισκεψιμότητας του ιστότοπού μας. Επίσης, μοιραζόμαστε τις πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του ιστοτόπου μας εκ μέρους σας, με τα κοινωνικά μας μέσα, με τους συνεργάτες μας για τις διαφημίσεις και τα αναλυτικά στοιχεία, οι οποίοι μπορούν να τα συνδυάσουν με άλλες πληροφορίες που τους έχετε παράσχει, ή που έχουν συλλέξει μέσω της χρήσης των υπηρεσιών τους από εσάς.

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΑ COOKIES ΜΑΣ ΕΑΝ ΣΥΝΕΧΙΣΕΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΜΑΣ.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Τα cookie αποτελούνται από κομμάτια κώδικα προγράμματος, που είναι εγκατεστημένα στο πρόγραμμα περιήγησης που μας βοηθούν να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες σύμφωνα με τον σκοπό που περιγράφεται. Ορισμένοι από τους σκοπούς για τους οποίους εγκαθίστανται τα cookies, ενδέχεται επίσης να απαιτούν τη συγκατάθεσή σας.

Όταν η εγκατάσταση των cookies βασίζεται στη συγκατάθεση, η συγκατάθεση αυτή μπορεί να αποσυρθεί ελεύθερα ανά πάσα στιγμή, σύμφωνα με τις οδηγίες που ορίζονται στο παρόν έγγραφο.

Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί διαφορετικούς τύπους των cookies. Ορισμένα cookies ορίζονται από υπηρεσίες τρίτων που εμφανίζονται στον ιστότοπό μας.

Η δήλωση αυτή εκπονήθηκε βάσει διαφόρων νομοθετικών διατάξεων, συμπεριλαμβανομένων των άρθρων 13 και 14 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016 – Γενικός Κανονισμός για την προστασία των δεδομένων – και Οδηγία 2002/58/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου – Οδηγία για το ηλεκτρονικό απόρρητο.

1. ΟΡΙΣΜΟΙ

“Εφαρμογή”	το μέσο με το οποίο συλλέγονται και επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδομένα του χρήστη.
“Αυθεντικοποίηση”	cookies, για την αναγνώριση του χρήστη μετά τη σύνδεση, κατά τη διάρκεια της περιόδου σύνδεσης.
“Cookies”	Το cookie είναι ένα μικρό κομμάτι δεδομένων που ένας ιστότοπος ζητά από το πρόγραμμα περιήγησής σας, για να αποθηκεύσει στον υπολογιστή ή την κινητή συσκευή σας. Ένα cookie επιτρέπει σε έναν ιστότοπο να "θυμάται" τις ενέργειες ή τις προτιμήσεις σας με την πάροδο του χρόνου.

“Ελεγκτής” ή “Ελεγκτής δεδομένων”	εκπροσωπεί το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, δημόσια αρχή, οργανισμό ή άλλο φορέα που μόνο του ή μαζί με άλλους, καθορίζει τους σκοπούς και τα μέσα για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων, εάν οι σκοποί και τα μέσα αυτής της επεξεργασίας καθορίζονται από το δίκαιο της Ένωσης ή των κρατών μελών, ο υπεύθυνος επεξεργασίας ή τα ειδικά κριτήρια για τον διορισμό του μπορούν να προβλέπονται από το δίκαιο της Ένωσης ή από τα κράτη μέλη.
“Υποκείμενο δεδομένων”	σημαίνει ένα φυσικό πρόσωπο με το οποίο σχετίζονται τα προσωπικά δεδομένα.
“Ευρωπαϊκή Ένωση (ή ΕΕ)”	εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, όλες οι αναφορές σε αυτό το έγγραφο στην Ευρωπαϊκή Ένωση, περιλαμβάνουν όλα τα τρέχοντα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο.
“Cookies πρώτης σελίδας”	είναι τα cookies που ορίζονται από τον διακομιστή ιστού της σελίδας που επισκέπτεται και μοιράζονται τον ίδιο τομέα.
“Εξισορρόπηση φορτίου”	με cookies, κατά τη διάρκεια της συνεδρίας.
“Επίμονο (μόνιμο) cookie”	το cookie που παραμένει στον υπολογιστή/συσκευή του χρήστη για την προκαθορισμένη χρονική περίοδο.
“Προσωπικά δεδομένα (ή δεδομένα)”	αντιπροσωπεύουν κάθε πληροφορία που σχετίζεται με ένα ταυτοποιημένο ή αναγνωρίσιμο φυσικό πρόσωπο ("υποκείμενο δεδομένων"), ένα αναγνωρίσιμο φυσικό πρόσωπο που μπορεί να ταυτοποιηθεί άμεσα ή έμμεσα, ιδίως με αναφορά σε ένα αναγνωριστικό όπως όνομα, αριθμό ταυτοποίησης, δεδομένα τοποθεσίας, αναγνωριστικό δικτύου ή έναν ή περισσότερους παράγοντες ειδικούς για τη φυσική, φυσιολογική, γενετική, διανοητική, οικονομική, την πολιτιστική ή κοινωνική ταυτότητα αυτού του φυσικού προσώπου.
“Επεξεργαστής”	σημαίνει φυσικό ή νομικό πρόσωπο, δημόσια αρχή, οργανισμό ή άλλο φορέα που επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα για λογαριασμό του υπευθύνου επεξεργασίας.
“Υπηρεσία(ες)”	σημαίνει την υπηρεσία που παρέχεται από αυτήν την εφαρμογή όπως περιγράφεται σε ορισμένους Όρους και Προϋποθέσεις σε αυτόν τον ιστότοπο.
“Cookie συνεδρίας”	το cookie, το οποίο διαγράφεται όταν ο χρήστης κλείσει το πρόγραμμα περιήγησης.

“Cookies των τρίτων”	αντιπροσωπεύουν τα cookies που αποθηκεύονται από άλλο τομέα στον τομέα της σελίδας που επισκέπτεστε. Αυτό μπορεί να συμβεί όταν μια ιστοσελίδα αναφέρεται σε κάποιο αρχείο, όπως το JavaScript, που βρίσκεται εκτός του τομέα της.
“Cookies των τρίτων μερών που περιλαμβάνουν μοιρασμένο περιεχόμενο”	τα cookies για κοινή χρήση περιεχομένου για εγγεγραμμένα μέλη κοινωνικού δικτύου.
“Δεδομένα περί χρήσης”	σημαίνει πληροφορίες που συλλέγονται αυτόματα μέσω αυτής της Εφαρμογής (ή μέσω υπηρεσιών τρίτων που χρησιμοποιούν αυτήν την εφαρμογή), οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν: Διευθύνσεις IP ή ονόματα τομέων υπολογιστών που χρησιμοποιούνται από χρήστες που χρησιμοποιούν αυτήν την εφαρμογή, URI (URL – Unique Resource Identifier), χρόνος αιτήματος, μέθοδος αποστολής αιτημάτων στον διακομιστή, μέγεθος αρχείου που ελήφθη ως απόκριση, αριθμητικός κωδικός που δείχνει την κατάσταση απόκρισης του διακομιστή (επιτυχές αποτέλεσμα, σφάλμα, κλπ.), χώρα προέλευσης, χαρακτηριστικά του προγράμματος περιήγησης και λειτουργικού συστήματος που χρησιμοποιεί ο Χρήστης, διάφορες λεπτομέρειες του χρόνου ανά επίσκεψη (π.χ. χρόνος που αφιερώνεται σε κάθε σελίδα εντός της εφαρμογής) και λεπτομέρειες της διαδρομής που ακολουθείται στην εφαρμογή με ειδική ειδοποίηση για τη σειρά των σελίδων που επισκέφτηκαν και άλλες παραμέτρους σχετικά με το λειτουργικό σύστημα της συσκευής ή/και το περιβάλλον πληροφορικής του χρήστη.
“Χρήστης”	το άτομο που χρησιμοποιεί αυτήν την εφαρμογή που, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά, ταιριάζει με το Υποκείμενο Δεδομένων.
“ Ασφάλεια προσανατολισμένη στον χρήστη ”	τα cookies, τα οποία χρησιμοποιούνται για τον εντοπισμό κατάχρησης του ελέγχου ταυτότητας, για περιορισμένη μόνιμη διάρκεια.
“Εισαγωγή του χρήστη”	τα cookies (αναγνωριστικό περιόδου σύνδεσης), όπως τα cookies του τρίτου μέρους, για την παρακολούθηση εισαγωγής του χρήστη κατά τη συμπλήρωση των διαδικτυακών φορμών, καλαθιών αγορών κλπ., κατά τη διάρκεια της περιόδου σύνδεσης, ή επίμονων cookies που σε ορισμένες περιπτώσεις περιορίζονται σε μερικές ώρες.
“Προσαρμογή της διεπαφής χρήστη”	τα cookies όπως γλώσσα ή ρυθμίσεις της γραμματοσειράς, κατά τη διάρκεια της συνεδρίας (ή λίγο περισσότερο)

2. COOKIES

2.1. Τα cookies που χρησιμοποιούμε

2.1.1. Αυτή η εφαρμογή χρησιμοποιεί (α) τα Cookies για εισαγωγή του χρήστη, (β) τα Cookies για έλεγχο ταυτότητας, (γ) τα Cookies ασφαλείας που στοχεύουν τους χρήστες, (δ) τα Cookies για

εξισορρόπηση φορτίου, (ε) τα Cookies για προσαρμογή της διεπαφής χρήστη και (ζ) τα Cookies για κοινωνική ανταλλαγή περιεχομένου των τρίτων. Σύμφωνα με τον συμβουλευτικό φορέα προστασίας των δεδομένων WP29 της ΕΕ, αυτά τα Cookies εξαιρούνται από τη συγκατάθεση του χρήστη.

2.1.2. Αυτή η εφαρμογή χρησιμοποιεί τα cookies για την αποθήκευση των ρυθμίσεων περιήγησης και για τη βελτιστοποίηση της εμπειρίας περιήγησης του χρήστη. Αυτά τα cookies περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, αυτά που χρησιμοποιούνται για τον καθορισμό προτιμήσεων γλώσσας ή νομίσματος ή για τη διαχείριση στατιστικών πρώτου μέρους απευθείας από τον Ελεγκτή.

2.1.3. Τεχνικά cookies και Cookies εξυπηρετούν ενοποιημένους στατιστικούς σκοπούς. Αυτή η εφαρμογή χρησιμοποιεί τα cookies για την αποθήκευση των περιόδων σύνδεσης των χρηστών και για την εκτέλεση άλλων δραστηριοτήτων, οι οποίες είναι απολύτως απαραίτητες για τη λειτουργία αυτής της εφαρμογής, για παράδειγμα, σε σχέση με τη διανομή της κυκλοφορίας.

2.1.4. Σκοπός και περιγραφή:

Σκοπός	Περιγραφή
Απόδοση	Αυτή η εφαρμογή δημιουργείται χρησιμοποιώντας τις κοινές πλατφόρμες Διαδικτύου. Αυτές έχουν ενσωματωμένα cookies που βοηθούν σε ζητήματα συμβατότητας (π.χ. για να προσδιορίσετε τον τύπο του προγράμματος περιήγησης) και βελτιώνουν την απόδοση (π.χ. ταχύτερη φόρτωση περιεχομένου).
Ασφάλεια	Εάν εγγραφείτε για πρόσβαση σε μια περιορισμένη περιοχή, τα cookies μας διασφαλίζουν ότι η συσκευή σας έχει καταχωριστεί κατά την επίσκεψή σας. Θα χρειαστείτε ένα όνομα χρήστη και έναν κωδικό πρόσβασης για πρόσβαση σε περιορισμένες περιοχές.
Λειτουργικά (τεχνικά)	Τα cookies επιτρέπουν σε έναν ιστότοπο να θυμάται τις επιλογές σας (όπως το όνομα χρήστη, τη γλώσσα ή την περιοχή στην οποία βρίσκεστε) και παρέχει τις βελτιωμένες, πιο προσωπικές δυνατότητες. Αυτά τα cookies μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για να θυμούνται τις αλλαγές που έχετε κάνει στο μέγεθος του κειμένου, των γραμματοσειρών και άλλων τμημάτων ιστοσελίδων που μπορείτε να προσαρμόσετε.
Αναλυτικά	Χρησιμοποιούμε διάφορα εργαλεία ανάλυσης των τρίτων, για να μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε πώς ένας επισκέπτης ιστότοπου χρησιμοποιεί τον ιστότοπό μας. Αυτό μας επιτρέπει να βελτιώσουμε την ποιότητα και το περιεχόμενο για σάς. Τα συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία καλύπτουν τα στοιχεία, όπως ο συνολικός αριθμός επισκέψεων ή προβολών σελίδας και οδηγούν στον ιστότοπό μας.

2.1.5. Ακολουθούν παραδείγματα cookies που ορίζουμε με εξηγήσεις για τον σκοπό τους. Σημειώστε ότι αυτή δεν είναι μια πλήρης λίστα, αλλά δίνεται για σκοπούς παρουσίασης.

Cookies	Περιγραφή και σκοπός	Τύπος
CAMPAIGNE.SUB_ID_COOKIE	Αναλυτικά.	Cookie πρώτου μέρους.
OAGEO	Πληροφορίες περί γεω-τοποθεσίας. Λειτουργικότητα και απόδοση.	Cookie τρίτου μέρους.
_gat	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
_ga	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
_gid	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
_utma	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
_utmc _utmb	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
_utmz	Αναλυτικά.	Cookie τρίτου μέρους.
LAYOUT_COOKIE	Απόδοση.	Cookie πρώτου μέρους.
splash_i	Λειτουργικά.	Cookie πρώτου μέρους.

2.2. Τα cookies δεν θα χρησιμοποιηθούν για κανέναν άλλο σκοπό από αυτόν που αναφέρεται εδώ.

3. ΤΡΙΤΑ ΜΕΡΗ ΠΟΥ ΕΓΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΤΑ COOKIES

3.1. Ορισμένες από τις υπηρεσίες που αναφέρονται παρακάτω, συλλέγουν στατιστικά στοιχεία σε ανώνυμη και ενοποιημένη μορφή και ενδέχεται να μην απαιτούν τη συγκατάθεση του χρήστη, ή να διαχειρίζονται απευθείας από τον υπεύθυνο επεξεργασίας, ανάλογα με τον τρόπο που περιγράφονται – χωρίς τη βοήθεια τρίτων.

3.2. Εάν κάποιες Υπηρεσίες που διαχειρίζονται εκ μέρους των τρίτων, παρατίθενται παρακάτω μεταξύ των εργαλείων, ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση συνηθειών περιήγησης – εκτός από τις πληροφορίες που παρέχονται εδώ και χωρίς τη γνώση του Ελεγκτή. Σας παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην πολιτική απορρήτου των αναφερόμενων υπηρεσιών για πιο λεπτομερείς πληροφορίες.

(i) **Ανάλυση.** Οι υπηρεσίες που περιλαμβάνονται σε αυτήν την ενότητα, μας επιτρέπουν να παρακολουθούμε και να αναλύουμε την κίνηση στο Διαδίκτυο και μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση της συμπεριφοράς των χρηστών.

(a) Google Analytics (Google INC.)

Το Google Analytics είναι μια υπηρεσία ανάλυσης ιστού που παρέχεται από την εταιρεία Google Inc. („Google“). Η Google χρησιμοποιεί τις πληροφορίες που συλλέγονται για να παρακολουθεί και να ελέγχει τη χρήση αυτής της εφαρμογής, να προετοιμάζει αναφορές σχετικά με τις δραστηριότητες της και να τις κοινοποιεί σε άλλες υπηρεσίες της Google.

Η Google μπορεί να χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες που συλλέγονται, για να προσαρμόσει τα συμφραζόμενα και να εξατομικεύσει τις δικές της διαφημίσεις του δικού της διαφημιστικού δικτύου.

Συλλέγονται προσωπικά δεδομένα: Cookies και πληροφορίες για τη χρήση.

Τόπος επεξεργασίας: ΗΠΑ

Μπορείτε να αποσυνδεθείτε από το Google Analytics μεταβαίνοντας στη διεύθυνση www.google.com/settings/ads ή <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en>

Πολιτική απορρήτου - <https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/>

(ii) **Διαφήμιση.** Αυτός ο τύπος υπηρεσίας επιτρέπει τη χρήση των δεδομένων του χρήστη για διαφημιστικούς σκοπούς επικοινωνίας, που εμφανίζονται με τη μορφή πανό και άλλων διαφημίσεων σε αυτήν την εφαρμογή.

(a) Revive πλατφόρμα για τοποθέτηση της διαφημίσεων

Revive Platforma είναι ένας διακομιστής ανοιχτού κώδικα που διαχειρίζεται εκ μέρους μιας μη κερδοσκοπικής εταιρείας που ονομάζεται Revive Software and Services BV. Αυτήν την πλατφόρμα χρησιμοποιούμε για να τοποθετήσουμε τις εσωτερικές μας διαφημίσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πλατφόρμα Revive και το GDPR (General Data Protection Regulations – Γενικοί κανονισμοί προστασίας δεδομένων) - <https://www.revive-adserver.com/privacy/gdpr/> και <https://www.revive-adserver.com/privacy/personal-data/>

4. ΠΩΣ ΝΑ ΔΩΣΕΤΕ Ή ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ COOKIES

4.1. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ, Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ COOKIE ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΕΙ – ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ – ΤΡΙΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ COOKIES.

4.2. Μέσω των ρυθμίσεων του προγράμματος περιήγησης, είναι δυνατή η διαγραφή των cookies που έχουν εγκατασταθεί στο παρελθόν, συμπεριλαμβανομένων των cookies που ενδέχεται να έχουν διατηρήσει την αρχική συγκατάθεση για την εγκατάσταση των cookies σε αυτόν τον ιστότοπο.

4.3. Ο χρήστης μπορεί να ελέγξει ή/και να διαγράψει τα cookies, δείτε τις λεπτομέρειες στο aboutcookies.org. Ο χρήστης μπορεί να διαγράψει όλα τα cookies που υπάρχουν ήδη στον υπολογιστή σας και μπορεί να ορίσει τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης, για να αποτρέψει τον ορισμό τους. Εάν το κάνετε, ίσως χρειαστεί να προσαρμόσετε χειροκίνητα ορισμένες ρυθμίσεις κάθε φορά που επισκέπτεστε κάποιο ιστότοπο, όπως και ορισμένες υπηρεσίες και δυνατότητες ενδέχεται να μην λειτουργούν.

4.4. Σε σχέση με τα cookies που εγκαθίστανται από τα τρίτα μέρη, οι χρήστες μπορούν να διαχειριστούν τις προτιμήσεις τους και να ανακαλέσουν τη συγκατάθεσή τους, κάνοντας κλικ στο σύνδεσμο κατάργησης εγγραφής (εάν παρέχεται), χρησιμοποιώντας τα μέσα που παρέχονται στην πολιτική απορρήτου τρίτων ή επικοινωνώντας με το τρίτο μέρος.

4.5. Επειδή η εγκατάσταση των cookies των τρίτων μερών και άλλων συστημάτων παρακολούθησης μέσω των

Υπηρεσιών που χρησιμοποιούνται σε αυτήν την εφαρμογή δεν μπορεί να ελεγχθεί τεχνικά από τον Ελεγκτή, θεωρούνται ενδεικτικές οι τυχόν ειδικές αναφορές σε Cookies και συστήματα παρακολούθησης που έχουν οριστεί από τρίτους. Προκειμένου να λάβει πλήρεις πληροφορίες, οι Χρήστες πρέπει να εξοικειωθούν με την πολιτική απορρήτου για τις σχετικές υπηρεσίες τρίτων που αναφέρονται σε αυτό το έγγραφο.

4.6. Λόγω της πολυπλοκότητας του εντοπισμού τεχνολογιών που βασίζονται σε cookies, αυτή η εφαρμογή ενθαρρύνει τους χρήστες να επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων, εάν επιθυμούν να λάβουν τις πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των Cookies.

Επαφή με τον ελεγκτή

Dating Factory
Tyche Technologies AG, LacMont AG, Landis + Gyr-Strasse 1
6300 Zug, Ελβετία,
+41 445 802 054
legal@datingfactory.com

Η τελευταία δήλωση περί των cookies ενημερώθηκε στις [04/05/2020]